

ября 1971 г.
и в селе

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ БСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вторник

12

ОКТЯБРЯ
1971 г.

№ 122 (7076)
Газета основана
в 1918 г.

Цена 2 коп.

Убрали картофель — перепахи поле

7 гектаров картофеля вымыли в нынешнем году посевные семена при помощи машин и тракторов. Уже в селе появился землемер «Жигули» из Саратовского союза поступающих землемеров. Например, в колхозе «Жигули» области будет размещено 173 машины этой ма-

шины (слева на право) И. Сидоров и заместитель председателя колхоза Б. Тутаев. На машине землемера ТАСС

Ш. Е. Н. И. в Опочецком районе в колхозах имени Любимова и «Заветы Ленина», в селе «85 тысяч лет» «Глубоковский». Вдоль границы приходится признать, что картина наблюдается даже везде. В колхозе «Ландшафт» с каждого гектара убрано в 18 часов машиной в среднем по 60 центнеров.

С. Ф. МУРЫГИН
ИДЕНИЕ
ОКТЯБРЯ
работы завершаются

шальной объем работ по выращиванию картофеля должны были быть выполнены в нынешнем году в селе. Ребятам предстоит убрать картофель из нашего колхоза. Они высыпали эту культуру на 1845 гектарах. На сегодняшний день убраны клубни на 133 гектара.

19.30 — Г. Иванов сообщал о завершении работы бригады № 1, которая руководит Зинаида Григорьева, и № 5 бригадир Евгения Семеновна Григорьева.

На выставке этой культуры участвует землемер Виктор Иванов и Илья Иванович Шинкаренко. Урожайность, по

оценкам землемеров, должна быть высокой. В бригаде № 2. Здесь на выставке этой культуры участвует землемер Виктор Иванов и Илья Иванович Шинкаренко.

В. Васильева, экономист колхоза «Большевик».

Большими урожаями завершили копку картофеля в бригаде № 2. Здесь на выставке этой культуры участвует землемер Виктор Иванов и Илья Иванович Шинкаренко.

С. Шинкаренко. Колхоз «Вперед».

Комсомольцы — беспокойные сердца**Первое испытание**

Когда совхоз «Духновский» направил по своей путевке Нину Долгову на учебу в высшее сельскохозяйственное учебное заведение, она и не мыслила измене, как, приобретя нужную для себя специальность, вновь вернуться в родные места. Так и случилось.

Позади годы учебы, практика в родном совхозе, во время которой молодой агроном проявил себя грамотным специалистом. А с марта этого года — начало самостоятельного трудового пути. И первое жизненное испытание — весенний сев.

Нелегко приходилось молодому специалисту. Но комсомолка не пасовала перед трудностями. На помощь пришли знания,

полученные за время учебы в институте, да и старшие, опытные товарищи всегда приходили на помощь. В результате сев был проведен в соответствии с правилами агротехники, в оптимальные сроки.

А забот все не уменьшилось. Наступила горячая пора ухода за посевами, во время которой Нина с утра до вечера находилась в поле, следила, как механизаторы ведут обработку посевов. Всезде комсомолка успевала. Духновское отделение, в котором трудится молодой агроном, первым в совхозе справилось с уборкой, урожайность зерновых повысилась по сравнению с предыдущим годом.

A. Ковалева.

Что может быть привлекательного в работе продавца? Нина как-то не задумывалась над этим. Ранее, когда она сама выступала в роли покупателя, то эти мысли не волновали девушку. Заплатил деньги в кассу, получил нужный товар и пошел по своим делам.

И лишь когда комсомолка Сергиенко поступила на работу в смешторг, профессиональные вопросы стали близки сердцу. Да и как быть иначе, если новая профессия оказалась на поверхности не такой уж легкой. Пришло проходить выучку у опытных продавцов, которые передали Нине свое мастерство, сумели помочь девушке увидеть много привлекательного в новой профессии, столь необходимой и полезной для общества.

Товарищеская помощь

Прошло два года, как Н. Сергиенко работает в торговле. Профессия пришла по душе, и Нина решила совершенствовать свои знания, поступила заочно на третий курс Псковского торгово-кооперативного техникума.

Каждую неделю комсомолка Н. Сергиенко знакомит своих подруг по работе в магазине № 3 с наиболее важными событиями в жизни страны, района, за рубежом. Члену комитета комсомола смешторга товарищи доверили выполнять обязанности политинформатора. А подруги по работе избрали ее группом сорогом.

И еще об одной важной черте характера комсомолки хотелось бы рассказать. Это —

умение вовремя прийти на помощь своему товарищу. Не та давно стала трудиться в магазине ученицей продавца Валентины Смирновой. Нина взяла над нее шефство, помогла в овладении навыками, необходимыми продавцу. И что самое важное — подготовила Валентину к вступлению в ряды Ленинского комсомола.

А. Яблунова.

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА ТРУД

В течение прошлого месяца учащиеся комсомольцы педагогического училища помогали труженикам сельского хозяйства убить выращенный урожай. И каком бы колхозе или совхозе ни работали будущие педагоги, повсюду об их делах были самые хорошие отзывы.

В колхозе «Красный Октябрь» учащиеся накопали 1565 центнеров картофеля, подняли лен с площади 78 гектаров, участвовали в его обмолоте, погрузке картофеля. За ударный труд правительство колхоза вынесло благодарность комсомольцам.

Не только похвальными трудовыми делами характеризовалась деятельность комсомольцев в дни месячника. Там, где работали учащиеся, они выступали с концертами, беседами, большим удовлетворением отдавались выступлениям самодеятельных артистов в колхозе «Организатор», «Красное Заречье», в совхозах «Духновский», «Салют» и других хозяйствах района.

Н. Васильева,
секретарь комитета
комсомола педучилища.

Во главе соревнования

разновидение за успешное осуществление девятой пятилетки. И докладчик, и выступившие на собрании члены профсоюза подробно говорили об организации соревнования внутри коллектива, предлагали сделать его еще более действенным, как этого требует Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования».

В коллективе социалистическим соревнованием охвачены все комплексные бригады. Разработанные условия учитывают производственную сторону дела, борьбу за режим экономии и бережливости, участие в общественной жизни коллектива. И следует сказать, что рабочие держат взятое ими слово. Хорошими производственными показателями характеризуется работа бригад В. Ф. Хромова, Б. И. Серебрякова и других.

Итоги соревнования предаются широкой гласности. Обычно это бывает на общем собра-

нии всего коллектива. Здесь же победителям вручаются переходящие вымпелы, денежные премии, чествуют передовиков производства. Такая форма подведения итогов соревнования себя оправдывает, у людей появляется стремление работать еще лучше. Местком организации соцсоревнования уделяет пристальное внимание: дважды на заседании месткома заслушивался отчет мастеров.

Большой и серьезный разговор на отчетном собрании шел о трудовой дисциплине. Ведь в коллективе строителей, прямо надо сказать, еще часты случаи прогулов безуважительных причин. Только за восемь месяцев зафиксировано 39 случаев нарушения трудовой дисциплины. Немало персональных дел разобрано на заседаниях местного комитета. Уже очень часто некоторые строители попадают в медицинский вытрезвитель. Например, кузнец И. Ф. Васильев в этом го-

ду уже пятикратно побывал там.

Местный комитет профсоюза, как это видно из доклада и выступлений, большое внимание уделяет бытовым вопросам. Из года в год растет жилищный фонд, что способствует закреплению кадров строителей. И все же в адрес месткома и администрации спрашивали звучала критика в отношении водоснабжения вновь выстроенных домов. Слабо еще местный комитет осуществляет работу с молодежью, которая пополняет ряды строителей. Эти замечания вновь избранному местному комитету и его председателю А. А. Андрееву следует учсть. Надо направить усилия в своей работе на повышение творческой активности строителей, которые, как это и показало собрание, душой болеют за производство.

И. Фешкин,
председатель райкома
профсоюза рабочих
сельского хозяйства и заготовок.

кредитных вложений возрастет на 30—35 процентов, в том числе по промышленности — на 34 процента, сельскому хозяйству и торговле — 47 процентов. Объем капитальных вложений увеличится на 36—40 процентов.

В решении задач, стоящих перед банком, внесли свой определенный вклад и работники Опочецкого отделения. Многие из них проработали в этой системе по 10—25 лет. Среди них — А. Г. Яковлев, В. Д. Ильина, З. Д. Родичева, Е. М. Васильева, Т. П. Архипова, Е. И. Лазарева, П. В. Васильева, А. И. Захаров, Т. А. Монсеева. За безупречную работу награждены значком «Отличник Госбанка» З. Д. Янченко, Е. М. Васильева, А. И. Ильина, П. В. Васильев. За выполнение социалистических обязательств, четкую работу кассиром присвоено звание бригады коммунистического труда.

Отдельные работники носят звание ударника коммунистического труда. Это А. Г. Яковлев, В. Д. Ильина, П. В. Васильев.

Наш коллектив прилагает все усилия, инициативу, знания и способности для осуществления задач, поставленных XIV съездом партии.

М. Васильева,
управляющий Опочецким
отделением Госбанка.



Алтайский край. Осеню главная забота сельских Советов связана с уборкой урожая. Еще перед жатвой депутаты Закладинского сельсовета позаботились об организации питания и медицинского обслуживания работающих в поле. Особое внимание удалено ремонту дорог, по которым перевозится хлеб. На токах, автострадах и в поле расположены депутатские посты. Они следят за использованием машин, за качеством уборки и транспортировки зерна.

Активная деятельность сельских депутатов способствует успешному выполнению государственных планов и социалистических обязательств.

НА СНИМКЕ: депутатский пост на току первого отделения совхоза «Закладинский». Слева направо — председатель сельсовета Г. Павленко, дядя Т. Гмарь, заведующая клубом Л. Амехина.

Фото Е. Логинова.
Фотохроника ТАСС

ГОСБАНКУ СССР — 50 ЛЕТ

Наш Государственный банк за 50 лет своей деятельности превратился в крупнейший банк в мире. Он насчитывает 4134 банковских учреждения и более 78 тысяч сберегательных касс. В каждом районе, городе страны имеются отделения или агентства банка. Банк постоянно связан с деятельностью заводов, фабрик, колхозов, совхозов, учреждений, со всеми предприятиями и организациями и оказывает активное влияние на развитие экономики.

Госбанк выступает как единый эмиссионный и расчетный центр, важнейший институт кредитования народного хозяйства. Главными его функциями являются: организация и регулирование денежного обращения в стране, краткосрочное и долгосрочное кредитование народного хозяйства, кредитование и финансирование капитальных вложений, организация и осуществление безналичных расчетов, кассовое обслуживание государственного бюджета, предприятий, организаций и населения.

В процессе выполнения своих функций Госбанк осуществляет контроль рублем за производством и обращением общест-

венного продукта в масштабе всей страны.

История полу века развития Государственного банка — это история воплощения на практике ленинского учения о роли денег, кредита и банков при социализме.

Банку принадлежит важная роль в восстановлении народного хозяйства после гражданской войны и иностранной военной интервенции. К концу восстановительного периода на долю социалистического сектора приходилось 97,4 процента всех кредитных вложений Государственного банка. Банк активно содействовал осуществлению генеральной линии партии по индустриализации страны.

В годы Великой Отечественной войны банк успешно справился с важной задачей — мобилизации и использования денежных ресурсов на нужды военной экономики, обеспечив боеспособность кредитования и расчетов, планомерное регулирование денежного обращения в условиях военного времени.

Большие задачи решал банк в период послевоенного восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства. В восьмом пятилетии объем предоставленных средств увели-

чился по сумме выдач на 63,5 процента. На 1 января 1971 года задолженность народного хозяйства Госбанка по краткосрочным кредитам достигла 100,1 млрд. рублей против 64,7 млрд. рублей на начало пятилетки. Возросла доля кредита в формировании оборотных средств промышленных предприятий, которая составляет 43,7 процента.

В новых условиях хозяйствования возросла роль Госбанка в авансировании хозяйству заимственных средств на расширенное воспроизводство основных фондов. Объем кредитных вложений в основные фонды на 1 января 1971 года составил 16 млрд. рублей, что в 2,6 раза больше, чем на 1 января 1966 года.

Получило развитие долгосрочное кредитование колхозов и населения. В 1970 году на эти цели было предоставлено около 3 млрд. рублей, или на 61,8 процента больше, чем в 1965 году.

Банковский кредит в настоящее время составляет почти треть в общем объеме капитальных вложений колхозов и способствует укреплению их материально-технической базы. В текущем пятилетии объем

ОЩЬ ПРИДИ НА ПО- АРИЩУ. Не так БЫТЬСЯ В МАГАЗИНЕ ВОДАВЦА ВАЛЕНТИНА ВЗЯЛА НАД НЕЮ В ОВЛАДЕНИИ ДИММИМИ ПРО- ДОЕ ВАЖНОЕ АЛЕНТИНУ ДЫ ЛЕНИНСКОГО

А. Яблунина.

РНОСТЬ РУД

оего месяца уча-
ны педагогичес-
ких труже-
дозяйства-уби-
урожай. И в
или совхозе-
щие педагоги-
лах были са-
мыми

наный Октябрь

1565 центне-

одняли лен

с овощами

погрузке кар-

той тру-
да

актеризова-

комсомоль-
ка.

Там, где

они высту-
пали

беседами,

сопрепом отзы-
ванияхсамодей-
в колхозах«Красное За-
харье»

«Духнов-

и других хозяй-
ств

Васильева,

член комитета

учебно-воспитательного

центра

и школы

Сообщает

Псковский ЦНТИ

МЕХАНИЗАЦИЯ УДАЛЕНИЯ ЗОЛЫ И ШЛАКА ИЗ КОТЕЛЬНОЙ. Рационализаторы Островского льнозавода механизировали удаление золы и шлака из котельной. В зольном помещении иропоже узкоколейка. По ней перемещается тележка с закрепленным троеком.

Трос наматывается на барабан, и тележка из зольного помещения поднимается через люк в машинное отделение.

СОЗРЕВАНИЕ РОССИЙСКОГО СЫРА В ПЛЕНКЕ С ПОСЛЕДУЮЩИМ ПАРАФИРОВАНИЕМ. Усовершенствованный вариант технологии выработки сыра внедрен рационализаторами Опочецкого маслосырзавода.

Созревание сыра в пленке имеет некоторые отличительные особенности: количество влаги при этом процессе почти не изменяется и может быть получен продукт с высоким ее содержанием.

Концентрация соли в водной фазе невысокая и практически не возрастает. Благодаря этим факторам сыр, созревающий в пленке, содержит больше легкоусвояемых человеком растворимых продуктов распада белка.

Все это положительно влияет на качество продукта.

Общая экономия в прошлом году, при производстве 725 тонн сыра, составила свыше 26 тысяч рублей.

МАШИНА ДЛЯ БЕСШУМНОЙ ОТРЕЗКИ РОГОВ. Такая машина внедрена рационализаторами Псковского мясокомбината. Она состоит из каркаса стола, направляющих, неподвижного и подвижного ножей. Привод от электродвигателя 3 киловатт через цепную передачу и редуктор. Рабочий ход ножа 200 миллиметров.

ДЕТРОЙТ, США. На плакатном щите корпорации Крайслер написано: «Родина лучших в мире автомобилей». И действительно, элегантность, скорость, отделка американских автомобилей общеизвестны.

О том, какой ценой достигается такое авто-диво, рассказала на своих страницах газета «Пиплз Уорлд».

...В горячих цехах у Крайслера отсутствует система кондиционирования. Старый вентилятор гонит потоки раскаленного воздуха вместе с испарением нефти. Барабанные перепонки, кажется, вот-



МОСКВА. Министерство связи СССР выпустило новые почтовые марки с портретами великого русского поэта Н. А. Некрасова, в связи со 150-летием со дня его рождения, исполняющимся 11 ноября 1971 года, и армянского композитора А. А. Спендира, в связи со 100-летием со дня его рождения, исполняющимся 10 декабря 1971 года; великого русского писа-

теля Ф. М. Достоевского, в связи со 150-летием со дня его рождения, исполняющимся 11 ноября 1971 года, и армянского композитора А. А. Спендира, в связи со 100-летием со дня его рождения, исполняющимся 1 ноября 1971 года.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В письмах, поступивших в редакцию от водителей автотранспорта, говорилось о плохом состоянии дорог на ул. Дзержинского, о том, что на перекрестках улиц Некрасовской — Красноармейская, Калинина — Первомайская, Ленинская и 2-я Ленинская и на некоторых других образовалась большая выбоина и ямы, что создает трудности в движении автотранспорта и в работе шофера.

Письма были направлены в исполнком городского Совета депутатов трудящихся. Получен ответ. Начальник комбината коммунальных предприятий исполнкома горсовета Л. Г. Бородин сообщил, что дорога по ул.

Дзержинского, перекрестки дорог, указанные в письмах шоферов, приведены в проезжее состояние.

* * *

От имени жителей, в четных домах улицы Нозоржевской письмо прислали в редакцию Е. И. Иванова. Она жаловалась на то, что с наступлением сумерек в их домах бесконечно раз гаснет свет, что иногда это повторяется и днем.

Копия письма была направлена в район электрических сетей. Начальник РЭС И. Т. Григорьев сообщил, что построена новая линия электропередач и все неполадки с электроосвещением по этой улице устраниены.



вот лопнут от невообразимого шума сотрясающих здание прессов. Грязь на стенах, грязь на полу, грязь на потолках.

Администрация и не пытается прикрыть расизм, царящий на предприятиях фирм: самую тяжелую работу делают негры, меньше всех получают тоже негры. Не удивительно поэтому, что в результате такой сверхэксплуатации некоторые рабочие лишаются рассудка.

НА СНИМКЕ: смена окончена. Не скоро еще эти рабочие «придут в себя».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

12 ОКТЯБРЯ

10.05 — Новости. 10.15 — Для школьников. «Путешествие солнечного зайчика». 10.45 — «Смерть индейца Джо». Художественный фильм. 11.55 — «Музикальный кинотеатр». 12.25 — Новости. 16.40 — «Наши Артур». Телевизионный фильм. 17.30 — Новости. 17.40 — «Бондаревы». Фильм. 17.55 — «Атенеум и религия». Беседа. 18.10 — «Слово о земле». Выступление писателя. 18.30 — Ленинский университет миллионов. «Советское социалистическое общество». 19.00 — Концерт. 19.35 — В помощь школе. «Накануне». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — «Вечер русского романса». 22.15 — «Спортивный дневник». 22.45 — Новости.

13 ОКТЯБРЯ

10.05 — Новости. 10.15 — Для школьников. «Ожившие игрушки». Музикально-развлекательная программа. 10.40 — «Белый пудель». Художественный фильм. 11.50 — Для детей. «Чудесная лесенка». 12.20 — Новости. 16.55 — «Дорогой гуманизм». Телевизионный фильм. 17.20 — Новости. 17.30 — «Енисейский меридиан». Передача 1-я. 17.55 — Международная встреча по футболу. Северная Ирландия — СССР. Трансляция из Белфаста. 20.00 — «Зареченные женихи». Художественный фильм. 21.00 — Цветное телевидение.

Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» — ЦСКА. 21.45 — «Время». 22.15 — Концерт. 22.45 — Новости.

14 ОКТЯБРЯ

10.05 — Новости. 10.15 — Для детей. «Выставка Буратино». 10.40 — Экранный комедийный фильма. «Девушка без адреса». 12.10 — Для школьников. «Пионерия». 12.40 — Новости. 17.00 — «А ну погоди!». Мультипликационный фильм. 17.20 — Новости. 17.30 — «Поэт Римма Волкова». Фильм. 18.00 — «Смена». Телевизионный журнал. 18.30 — Ленинский университет миллионов. «Состав партии. Членство в КПСС». 19.00 — Концерт. 19.40 — «Портовая история». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — «Захарий Палиашвили». К 100-летию со дня рождения. 22.45 — Новости.

15 ОКТЯБРЯ

10.05 — Новости. 10.15 — Для школьников. «Ровенские колокольчики». 10.45 — «Дон Кихот». Художественный фильм. 12.25 — Народные мастера прикладного искусства. «Узоры». Телевизионный журнал. 12.55 — Новости. 17.05 — Новости. 17.15 — «Здравствуй, это я — Колобок». 17.45 — «Сердце Саян». Телевизионный очерк. 18.00 — Новости. 18.10 — Короткометражный фильм. 18.20 — Новости. 18.30 — «Проблемы благоустройства Пскова и их ре-

шения». 18.50 — «Новости дня». Киножурнал. 19.00 — «Псковчина». Телевизионный журнал. 19.45 — «Красные пески». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — В эфире — «Молодость». «А ну-ка, девушки!». 22.50 — Чемпионат Европы по спортивной гимнастике. 23.30 — Новости.

16 ОКТЯБРЯ

8.50 — Гимнастика для всех. 9.15 — Новости. 9.30 — Для детей. «Играйте с нами». 10.00 — Песни А. Долуханяна. Концерт. 10.30 — Программа Владивостокской студии телевидения. 11.30 — «Эдоровые». 12.00 — «Рождение корабля». Очарк. 12.30 — «Музикальный турнир». 13.30 — Фильм — детям. «Огни на реке». Художественный фильм. 17.30 — «Проблемы совершенствования управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники». 14.45 — «В мире животных». 16.10 — «Поиск». 17.00 — Для детей. «Водопровод над городом». 19.00 — Чемпионат Европы по спортивной гимнастике среди женщин. Многоборье. 21.15 — «Время». 21.45 — «Мяч, перчатка и капитан». Художественный фильм. 23.05 — Концерт. 23.50 — Новости.

17 ОКТЯБРЯ

9.05 — «На зарядку становись!». 9.15 — Новости. 9.30 —

Может быть каждый

ПЕРЕЛИВАНИЕ крови — один из методов лечения в современной медицине. Оно получило широкое применение во всех отраслях медицины, сыграло большую роль в успешном развитии сердечно-сосудистой хирургии. При операциях на сердце применяется аппарат искусственного кровообращения, для работы которого необходимо иметь 5—6 литров донорской крови.

При тяжких отравлениях, когда считались смертельными, теперь производят обменные переливания крови. Для спасения такого больного необходимо иметь 5—6 литров донорской крови.

Большое значение переливание крови имеет при инфекционных заболеваниях, детских болезнях, когда сопротивляемость организма значительно ослаблена.

При многих болезнях крови, кроветворных органов, лучевой болезни переливание крови нельзя заменить лекарственными препаратами. Большое количество крови расходуется в акушерской практике и для приготовления препаратов.

И дают эту кровь доноры — люди, оказывающие помощь больному или попавшему в беду человеку. Донорство для здорового человека совершенно безвредно, а дача крови в небольших дозах даже полезна, либо способствует улучшению самочувствия и повышению работоспособности. При взятии крови в количестве даже 400 миллилитров через сутки ее объем в организме полностью

восстанавливается. Происходит это за счет тканевой жидкости, а восстановление эритроцитов — за счет выхода из «депо» крови (печени, селезенки).

Каждый здоровый человек без всякого вреда для здоровья может дать кровь четырех-пять раз в год, безвозмездные доноры — 1—2 раза в год по 200 миллилитров.

Взятие крови у донора — процедура безвредная и безболезненная. Она осуществляется в условиях, обеспечивающих полную стерилизацию.

Те, кто дает кровь для спасения других, достойны самого высокого уважения. Они окружены заботой и вниманием, им предоставляются льготы и преимущества, их отмечают заслуги, присваивают почетное звание, награждают орденами.

Донором может быть каждый здоровый человек, достигший 18-летнего возраста. Каждый проходит вне очереди медицинское обследование. За рабочими и служащими сохраняется средняя зарплата за время, потраченное на обследование и дачу крови. После каждой дачи крови донор имеет право на дополнительный день отдыха. По желанию этот день может быть присоединен к очередному отпуску.

Донорство расценивается как особо почетная общественная функция гражданина, а люди, дающие свою кровь, пользуются уважением.

В каждом коллективе есть доноры. Безвозмездные доноры могут вне очереди произвести протезирование зубов при предъявлении донорской карточки.

Райком Общества Красного Креста призывает активистов Общества и всех желающих стать донорами.

А. Егорова, председатель райкома Общества Красного Креста.

Зам. редактора Ф. АНТОВ

КИНО

Сегодня в Опочке

МАЯК

Новый художественный фильм «СМЕРТЕЛЬНАЯ ОШИБКА»

Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

Художественный фильм «ВРЕМЕНА ЗЕМЛЕМЕРОВ»

Начало сеансов в 18 и 20 часов.

Продается полдома с наружной постройкой в г. Опочке, ул. Калинина, 25. Обращаться к Берновской В. М.

Заготконтрола района ПРИНИМАЕТ

эт колхозов и совхозов мясо в убойном весе (от мелковесного скота) по цене за 1 кг:

свинина жирная и беконная — 1 руб. 64 коп., свинина мясная — 1 руб. 49 коп.;

баранина I категории — 1 руб. 39 коп., баранина II категории — 82 коп.;

говядина I категории — 1 руб. 44 коп., говядина II категории — 88 коп.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (1-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, бухгалтера и корректора — 18, типографии — 34.

корреспондента — организатора хозяйства — 185, зам. редактора, писем, секретаря — 77, бухгалтера и корректора — 18, типографии — 34.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 1980.

Тираж 5179

K
N
Газета осн
№ 1

X
П
Стремяс
предстоящ
кого Октябр
за «Красн
бываются
ботных на

Итоги п
казали, ч
Левашова
ния Любо
риевой. Ол
умеет рабо
допечных
76 тел
лятицей
ния Любое
риевой. Ол
умеет рабо
отделений.

Электри
района за
шлом году
ные раб
Наш кол
меньшим
но ведете
опор на ж
чительные
колхозах
«Большев

В колле
электричес
иением отзы
коммунист
сее Егор
иста Егор
добросовес
своим обя